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Gabriela Daňková
starostka 

Milí spoluobčané,

září a s ním spojený pod-
zim patří mezi mé oblíbené 
měsíce. Je plný barev, a tak 
jak je barevný podzim, tak stejně barevný je 
i program, který jsme si na podzimní měsíce 
pro vás připravili a dočtete se o něm na dal-
ších stránkách. Září je rovněž spojeno se 
zahájením školního roku. A jak probíhalo?

V pondělí 1. září jsme společně přivítali do 
1. třídy dvacet prvňáčků. Slavnostní přivítání 
zahájil pan ředitel před školou, kde se sešli 
všichni žáci a pedagogové školy. 

Po úvodním slovu pana ředitele se ujali 
našich nových žáků deváťáci a pomohli jim 
stoupnout si na stupínek a představit se. Já 
měla tu čest všem novým prvňáčkům předat 
za naši obec pamětní list. Tady patří velké 
poděkování paní učitelce Rohanové, která na 

naší škole učila 20 let první třídu a v letoš-
ním roce poprvé postoupila do třídy druhé. 
První třídu letos učí nová paní učitelka Jana 
Krátká, věřím, že se jí bude v naší škole dobře 
učit. Po slavnostním zahájení školního roku 
2025/2026 jsme přešli do krásně vyzdobené 
první třídy. Rodiče i prvňáčci se seznámili 
s paní učitelkou, se školou a třídou.  Mým 
krásným posláním bylo děti přivítat, dát jim 
balíčky pro prvňáčky a rodičům předat dar 
od obce ve výši 5 000 Kč.  Maminky z Klubu 
rodičů tradičně připravily dětem kornouty 
a ušily drobnosti.

Všem prvňáčkům, žákům školy, dětem 
v  mateřské škole, rodičům, učitelům 
a zaměstnancům školy přeji krásný školní 
rok 2025/2026, pokud možno prožitý ve 
zdraví, pohodě a spokojenosti.

Všem spoluobčanům přeji krásné pod-
zimní dny naplněné barvami, sluníčkem 
a vůněmi a těším se na setkání s Vámi – ať 
už na akcích nebo jen tak na ulici.

ÚVODNÍ SLOVO

Úvodní slovo

Ze života v obci 

CO SE UDÁLO V NAŠÍ OBCI V DOBĚ  
DOVOLENÝCH A PRÁZDNIN? 

Pokračujeme ve výstavbě Polyfunkčního 
domu v centru obce. Ptáte se, co tam bude.

Bývalé kadeřnictví, které je zbourané, 
nahradí nová budova, která bude sloužit 
jako expozice pro hasičskou techniku. Rádi 
bychom zde vystavili Tatru 805 „Kačenu“, 
která je ve výborné kondici díky péči pana 
Žídka. Dále bude možnost vidět hasičskou 
výstroj a vše, co k hasičské historii patří. Tuto 
expozici a starý obecní úřad budou propojovat 

tři nové garáže. Nad garážemi bude vybudo-
ván sál cca o kapacitě 80 lidí. Mohou zde pro-
bíhat přednášky, zastupitelstva, setkávání, 
výroční schůze, a další akce. V hlavní budově 
(bývalý obecní úřad) v přízemí zůstane garáž 
s klubovnou, šatnami pro hasiče a v prvním 
patře budou čtyři klubovny pro spolky, šatna 
a malá kuchyňka. Bude zde vstup do sálu. 
A v nejvyšším patře (bývalá knihovna) budou 
tři malometrážní byty.

Stavební práce budou ukončeny 31. března 
2026, poté se budou prostory vybavovat. 
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Po celé prázdniny probíhaly stavební 
práce ve škole, ve čtyřech třídách je vybu-
dována nová elektřina, instalovány zvukové 
panely, osvětlení, omítky, obložení, podlahy 
a nábytek. 

Také venkovní areál prošel obnovou – 
staré a nefunkční dětské prvky byly odstra-
něny a nahrazeny novými. 

Ve volnočasovém areálu za školou bylo 
zkolaudováno nové parkourové hřiště. 
Zároveň byly dokončeny terénní úpravy 
a opravy mlatového chodníku po povodni. 

V září proběhne demolice objektu České 
srdce. Na tuto akci jsme získali dotaci 
z ministerstva pro místní rozvoj. Vysoutěžili 
jsme za 2 836 846,87 Kč a dotace činí 1 800 
349 Kč. Bourací práce budou dokončeny do 
konce října.

Vedle úřadu jsme pokáceli tři borovice, 
které budou nahrazeny během září květino-
vou výsadbou, keři a novými stromy. 

V rámci projektu „Sázíme stromy“ bude 
na začátku údolí Malý Lipový vysázen nový 
sad s ochranou proti okusu zvěře. 

Výsadbu provede 19. listopadu 20 
zaměstnanců firmy Prazdroj. Budete-li chtít 
přiložit ruku k dílu, jste vítáni.  Dotace na 
tuto aktivitu je 100 %. 

V polovině srpna jste se mohli zúčastnit 
tradičního Kulturního dne na Kamenitém, 
který pořádá Sdružení obcí povodí Morávky 
a článek k  této akci si můžete přečíst na 
následujících stránkách.   

Poslední srpnový pátek již tradičně pro-
běhlo Morávkou téměř 3000 sportovců, 
a to díky 16. ročníku Beskydské sedmičky. 
Jedná se o  extrémní závod, který začíná 
v Třinci a sportovci běží (někteří jdou) přes 
7 beskydských vrcholů až do Frenštátu pod 
Radhoštěm. Celkovou trasu 102,5 km s pře-
výšením 5 500 metrů musí zdolat za 28 hodin. 
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Do naší obce sbíhali závodníci z Ropice za 
silného deště, který je provázel čtyři hodiny 
první noc a druhou noc sedm hodin.  

Zde patří poděkování našim dobrovol-
ným hasičům, kteří v noci z pátku na sobotu 
až do tří hodin ráno regulovali parkování 
a dopravu v obci tak, aby supporty neblou-
dily. Jmenovitě Romanu Böhmovi, Karlu 
Štefkovi, Petru Bujokovi, Anetě Hřivňákové, 
Haně Hřivňákové, Milanu Hřivňákovi a Janu 
Ševčíkovi. Mým úkolem je každoročně stát 
na pódiu v  Třinci a  popřát sportovcům 
hodně síly. Akci zaštiťuje a organizuje Libor 
Uher – horolezec, který pokořil K2, druhou 
nejvyšší horu světa a je rodákem z Morávky.

Další krásnou akcí byl 4. ročník 
Pohádkové Morávky, kterou organizo-
vala zastupitelka Zuzana Bestová poslední 
srpnovou sobotu v areálu hotelu Morávka. 
Návštěvníci si mohli pochutnat na výbor-
ných bramborácích. Děti prošly deseti sta-
novišti s pohádkovými bytostmi a od spon-
zorů obdržely krásné dárky. Večer si dospělí 
užili zábavu při dobré hudbě a tanci. 

Děkujeme Zuzaně Bestové a jejímu týmu 
za rozloučení s prázdninami.

První zářijovou sobotu probíhal na 
Morávce tradiční Morávka cup, o kterém 
se dočtete na straně č. 26.

Z nejbližších akcí přijměte pozvání na 
Den regionů 2025, který pořádá Region 
Slezská brána a  bude se konat 20. září 
2025 na zámku Paskov. Naši obec budou 
reprezentovat v soutěžích děti a dospělí ze 
skautského oddílu. Do soutěže o nejlepšího 
strašáka je přihlášena naše škola.  U stánku 
můžete potkat paní Demlovou se svými 
výrobky.  Stánky připravují i ostatní obce 
a program je připraven pro všechny věkové 
kategorie. Přijďte si užít krásné odpoledne. 
Pozvánka strana č. 32.

Z OBCE
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Zveme vás

Roman Böhm 
místostarosta

GULÁŠFEST MORÁVKA
Dne 27. 9. 2025 se jako v minulých letech uskuteční soutěž ve vaření kotlíkového 

guláše. Soutěž proběhne v areálu hotelu Morávka.

V 9.00 začátek prezentace soutěžních týmů, 10.00 začátek vaření, 14.00 ukon-
čení soutěže a degustace. Následně proběhne vyhlášení výsledků. Od 17.00 zahraje 
skupina UFO.

Celou tuto akci bereme i jako ukončení letní sezóny na Morávce, tak doufám, že 
nám vyjde počasí a sejdeme se v hojném počtu.

Srdečně zvou volnočasové spolky a obec Morávka.

ZÁJEZD DO VINNÉHO SKLEPA
Dne 25. 10. 2025 pořádá SDH Morávka jako každý rok zájezd do vinného sklepa, 

a to do Velkých Bílovic, sklep u Osičků. A samozřejmě jako vždy, navštívíme jednu 
kulturní památku. Tento rok to bude Klenotnice Velké Moravy – Archeoskanzen 
v obci Modrá u Velehradu. V ceně zájezdu je doprava, návštěva Klenotnice Velké 
Moravy, ubytování, degustace a jídlo ve vinném sklípku. Budeme se těšit na všechny, 
kdo se přihlásí. Jak místní obyvatelé, tak vaše rodiny či přátelé. Vždy je nutné zaplnit 
autobus.

•	 Cena zájezdu je 2 300 Kč

•	 Přihlášky přijímáme se zálohou 1 000 Kč

•	 Ještě jednou vás srdečně zveme a případné dotazy vám odpovím na tel. čísle  
603 452 476.

KONCERT KACZI 
Svazek obcí Morávka – Pražmo si pro Vás připravil v kostele sv. Jana Nepomuckého 

koncert KACZI, a to v pátek 3. října od 17 hodin. Vstupenky můžete zakoupit za 
100 Kč na obecních úřadech na Morávce, Pražmě či na místě. Budeme se těšit na 
vaši účast. Pozvánka strana č. 35.

Z OBCE
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Okénko ze zastupitelstva

Roman Böhm 
místostarosta

Od posledního vydání Moravčanu se kona-
la tři zastupitelstva obce Morávky. 

Na červnovém zastupitelstvu jsme schválili

Odkup hotelu Morávka s  přilehlými po-
zemky a zahradní budovou za cenu 18 mi-
lionů Kč.  Nájemní smlouva pokračovala do 
konce srpna a od 1. září jsme nově budovu 
hotelu Morávka pronajali.

Mezi další body patřily smlouvy na odkupy 
pozemků pod chodníky s LČR a sourozenci 
Stiborovými.

Mezi finanční záležitosti patřilo řešení in-
dikativních nabídek financování úvěru.

Nabídky představily: 

Komerční banka, Česká spořitelna, ČSOB, 
Raiffeisenbank a. s.

Následně jsme tyto nabídky nechali nezá-
visle vyhodnotit a byla vybrána Komerční 
banka jako nejvýhodnější. Tzn. uzavřeli 
jsme smlouvu na úvěr ve výši 18 milionů 
Kč na dobu pět let s možností předčasného 
splacení po 3 letech.

Schválena byla smlouva o financování ma-
lého projektu Morávka – Krušetnica spo-
lufinancovaného fondem: Evropský fond 
regionálního rozvoje.

ZO schválilo Směrnici č.3/2025 k ochraně 
osobních údajů v  kamerovém systému, 
kterou najdete na www.moravka.info

Na srpnovém zastupitelstvu jsme schválili

Smlouvu o  dílo mezi MSK, Obcí Morávka 
a  fa Makos – Povodňová škoda na silnici 
č. III/4774 Morávka CRR 142233. Jedná se 

o  opravu propustku na krajské komuni-
kaci u zastávky Janša. Tato oprava je akcí 
kraje a my doufáme, že se opravy konečně 
dočkáme. Termín zhotovení je stanoven 
150 dnů od předání staveniště. Tento ter-
mín nám ještě dosud nebyl sdělen.

Celková cena opravy byla vysoutěžena na 
částku 4 848 512,42 Kč. Z toho zaplatí obec 
1 600 764,45 Kč. Na tuto akci budeme žá-
dat o dotaci z programu ŽIVEL 3.

Následně jsme upravili smlouvu mezi obcí 
a fy. TVARSTAV – REAL tak, aby smlou-
va odpovídala dotačním podmínkám. Tzn. 
bylo nutné upravit termín zhotovení díla, 
a to do 31. 3. 2026. Jedná se o stavbu ha-
sičárny a  termín se tímto zkrátil o sedm 
dní.

V  září vzalo zastupitelstvo na vědomí 
rozpočtové opatření č. 7/2025 a  schválilo 
potřebnost a  finanční garanci pro Adám-
kovu vilu, osobní asistenci, z.ú. na částku 
120 000 Kč na rok 2026 + paušál 60 000 Kč.

Jde o mobilní službu pro občany Morávky.

V dalším bodě schválilo smlouvu o nájmu 
nemovitosti hotelu Morávka.

Do doby, než bude rekonstruován nebo 
nově postaven obecní dům na místě hotelu 
Morávka, byla budova nabídnuta k  pro-
nájmu. Obec chce zachovat chod zařízení 
alespoň v dosavadní podobě. Na nabídku, 
která byla dle zákona zveřejněna a vyvě-
šena, došla pouze jedna nabídka. Na zá-
kladě tohoto obec pronajímá nemovitost 
do doby, než bude zahájena rekonstrukce 
či nová stavba.

Usnesení z jednotlivých zasedání na: 
www.moravka.info

Z OBCE
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OTEVÍRACÍ DOBA SBĚRNÉHO MÍSTA  
– MORÁVKA – MALÉ LIPOVÉ

Letní provozní doba od 1. 4. 2025 – 31. 10. 2025
Pondělí  – čtvrtek	 14:00 – 15:30
Pátek	 14:00 – 17:00
Sobota	   9:00 – 13:00

Zimní provozní doba od 1. 11. 2025 - 31. 3. 2026
pondělí  – pátek	 14:00 – 15:30
Každou sudou sobotu	 9:00 – 13:00

Pro mimořádné uložení odpadu mimo ote-
vírací dobu nás kontaktujte v  pracovní době  
7:00 – 15:30 na tel. č. 606 851 664

Uzávěrka zpravodaje
Uzávěrka dalšího čísla  

obecního zpravodaje je 7. 11. 2025
Příspěvky zasílejte: moravcan@moravka.info

Cena inzerce:
Barevná A5 – 540 Kč

Barevná ½ A5 – 270 Kč
Černobílá A5 – 320 Kč

Černobílá ½ A5 -  160 Kč

Termíny  
vymetání 
komínů  

pro rok 2025:

28. listopad 

Místní poplatky
Na prosincovém zastupitelstvu byla 

schválena Obecně závazná vyhláška obce 
Morávka o místním poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství, (celé 
znění www.moravka.info).

Výše poplatku:

Fyzická osoba přihlášena v obci 
– poplatek popelnice, kontejnery
� 960 Kč/1rok/občan

Splatnost poplatku: 
nejpozději do 31. 10. 2025

Chataři, chalupáři – poplatek popelnice, 
kontejnery� 960 Kč/1rok/nemovitost
Splatnost poplatku: 
nejpozději do 30. 6. 2025

Poplatek – pes
Poplatek je pro rok 2025 -  100 Kč 
splatný do 31. 10. 2025

Z OBCE
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TECHNICKÉ INFORMACE

• Šetříme přírodní zdroje
• Chráníme životní prostředí
• Snižujeme množství skládkovaného odpadu
• Díky moderním technologiím › vysoké opětovné materiálové využití
• Základní princip cirkulární ekonomiky

Proč recyklovat vysloužilé 
elektrospotřebiče?

Jak se staráme o naše 
vysloužilé výrobky?

• Jsme součástí kolektivního systému ASEKOL, který v zastoupení 
výrobců a dovozců elektrozařízení zajišťuje sběr, dopravu
a recyklaci od roku 2005.

• ASEKOL při zpětném odběru úzce spolupracuje s městy a obcemi, 
posledními prodejci a servisy, svozovými společnostmi a zpracovateli 
elektrozařízení v celé ČR.

Kolektivní systém ASEKOL
• Společnost plní zákonné povinnosti výrobců v CZ, SK, PL, DE  a ve 
zbývajících státech Evropy zajišťuje plnění prostřednictvím organizace 
Pronexa.

• Zajišťuje sběr a ekologické zpracování všech skupin vysloužilých 
elektrospotřebičů.

• Podporuje práci spoluobčanů se změněnou pracovní schopností 
prostřednictvím chráněných dílen.

asekol.cz



9

TECHNICKÉ INFORMACE

asekol.cz

• Provozujeme více než 23 tisíc sběrných míst.
• Máme unikátní projekt červených kontejnerů – cca 4000 v ČR  ›  mapu 
lokací všech červených kontejnerů najdete na cervenekontejnery.cz.
• Více než 1300 sběrných dvorů  ›  mapu lokací všech sběrných 
 míst najdete na www.asekol.cz/sberna-mista/.

Nejhustší síť pro sběr 
elektroodpadu

• Míru zpětného odběru elektrozařízení plníme 
na 65,5 % (dle směrnice EU je tato kvóta 
stanovena na 65 %).

• V roce 2024 jsme zpětně odebrali 68 400 tun 
elektrospotřebičů.

Sběr elektrozařízení

Cirkulární ekonomika
• Recyklace elektrozařízení patří mezi základní principy 
cirkulární ekonomiky, které snižují produkci odpadu při 
opakovaném využití materiálů.

• Míra opětovného materiálového využití dle typu výrobku 
může být až 90 %.
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Pošta Partner Morávka 
Trvalá změna otevírací doby od 1. 6. 2025 
PO 	 8.00 – 10.00    	 14.00 – 16.30
ÚT	 8.00 – 10.00 	 14.00 – 16.00
ST 	 8.00 – 10.00    	 14.00 – 16.30
ČT	 8.00 – 10.00 	 14.00 – 16.00
PÁ	 8.00 – 12.00

Z OBCE / VOLBY

Volby 2025

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB V OBCI MORÁVKA  
DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY,  
KONANÉ VE DNECH 3. A 4. ŘÍJNA 2025 

V  souladu s  ust. § 15 odst. 1) zákona 
č. 247/1995 Sb., o volbách do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu České republiky 
a  o  změně a  doplnění některých dalších 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů, sta-
rostka Obce Morávka oznamuje:

1. 	 Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky se usku-
teční:

- v  pátek dne 3. října 2025 od 14:00 
hodin do 22:00 hodin,

- v sobotu dne 4. října 2025 od 8:00 
hodin do 14:00 hodin.

2. 	 Místem konání voleb ve volebním okrsku 
č. 1 je zasedací místnost Obecního úřadu 
Morávka, Morávka 599.

3. 	 Voliči bude umožněno hlasování poté, 
kdy prokáže svou totožnost a  státní 
občanství České republiky platným 
občanským průkazem, cestovním dokla-
dem nebo eDokladem. Neprokáže-li 
volič svou totožnost, nebude mu hlaso-
vání umožněno.

4. 	 Každému voliči budou dodány nejpozději 
3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. 
Ve dnech voleb může volič obdržet hla-
sovací lístky i ve volební místnosti.

5. 	 Pokud se nemůže některý volič ze zdra-
votních důvodů dostavit osobně k vol-
bám a chce volit, bude mu umožněno 
na jeho požádání volit do přenosné urny. 
V případě zájmu volejte na tel. č. 558 691 
021 nebo 606 042 055.
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Obec Morávka 
 

Vás srdečně zve k posezení  
 

U PŘÍLEŽITOSTI VAŠEHO 
JUBILEA 

 
20. listopadu 2025 

 
od 13:00 hodin v kuchyňkách ZŠ 

 
Je pro Vás připraven krátký program dětí  

ZŠ a MŠ Morávka, občerstvení a gratulace s dárkem. 
 

V případě potřeby Vás přivezeme a odvezeme.  
Prosíme o potvrzení Vaší účasti (odvozu)  

na tel. č. 558 691 021.  
 

Na všechny se těší za obec Morávka 
 
 
 
 

Gabriela Daňková     Roman Böhm 
starostka       místostarosta 

 
 
 
 
 

POZVÁNKA
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Pootevřené školní dveře 
Mgr. Martina Matznerová 
Za vedení ZŠ a MŠ Morávka

PŘIVÍTÁNÍ NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU

První zářijové ráno se školní zahrada za-
plnila žáky, učiteli a  rodiči. Největší po-
zornost se upírala k  dvaceti prvňáčkům, 
kteří tímto dnem započali povinnou škol-
ní docházku v  základní škole. Slavnostní 
chvíli zahájil pan ředitel, jenž popřál všem 
zúčastněným hodně elánu a radosti z uče-
ní a  objevování nových možností. Poté 
se ujala slova paní starostka, která spolu 
s pamětními listy předala dětem i milé po-
selství – aby si školu brzy oblíbily a s chu-
tí se pouštěly do učení. Po oficiální části 
čekalo na nové školáky překvapení v jejich 
třídě – barevný kornout s drobnými dárky, 
který pro děti připravil Klub rodičů. Rodiče 
si pak od paní starostky převzali finanč-
ní příspěvek, jenž má symbolicky ulehčit 
start školní docházky.

Všem žákům i  učitelům přejeme, aby je 
během celého roku provázelo nadšení, tr-
pělivost a úspěchy. Ať se škola stane mís-
tem, kde každý nachází radost i přátelství.

TŘÍDY V NOVÉM KABÁTU  
A MODERNÍ POLYFUNKČNÍ VR UČEBNA

Naše škola prošla v  letních měsících vý-
znamnými úpravami, které přinesly lepší 
prostředí pro žáky i učitele. Ve spolupráci 
školy a obce Morávka se podařilo zmoder-
nizovat několik tříd – byly položeny nové 
podlahy, instalovány snížené stropy pro 
lepší akustiku, vyměněna elektroinstala-
ce a zlepšeno internetové pokrytí. Nechybí 
ani nové úložné prostory, které zajistí vět-
ší přehlednost a pohodlí při výuce.

Velkým krokem vpřed je také realizace pro-
jektu IROP (Integrovaný regionální ope-
rační program), díky jehož dotacím vznik-
la zcela nová VR učebna. Ta je vybavena 
moderním nábytkem, interaktivní tabulí, 
tablety, polyfunkčními stavebnicemi a sa-
mozřejmě i VR brýlemi, které umožní dě-
tem objevovat nové formy výuky a rozvíjet 
kreativitu i technické dovednosti.

Všechny novinky jste si mohli prohléd-
nout na vlastní oči v rámci Dne otevřených 
dveří, který se uskutečnil v pátek 12. září 
v odpoledních hodinách. Akce proběhla při 
příležitosti programu WOLFRAM.

NOVÉ HRACÍ PRVKY NA ŠKOLNÍ ZAHRADĚ

Také školní zahrada se v posledních týd-
nech proměnila v ještě příjemnější a pod-
nětnější místo pro naše děti. Díky podpoře 
obce a společné iniciativě školy se podařilo 
doplnit zahradu o nové hrací prvky, kte-
ré nabídnou dětem více možností pohybu, 
zábavy i odpočinku.

Mezi novinky patří například lezecká kon-
strukce, houpačky, skluzavka, balanční 
prvky či zbrusu nové kryté pískoviště. To 
vše má za úkol podporovat rozvoj motori-
ky, koordinace a  týmové spolupráce. Děti 
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tak mohou nejen trávit více času venku, ale 
zároveň se učí pohybovým dovednostem 
přirozenou a hravou formou.

Velký důraz byl kladen také na bezpečnost 
a kvalitu materiálů – všechny prvky spl-
ňují potřebné normy. Nové vybavení škol-
ní zahrady je krásným příkladem toho, jak 
se daří společně posouvat naše prostře-
dí k  lepšímu a nabídnout dětem moderní 
a  bezpečné zázemí nejen pro vzdělávání, 
ale i pro radostné chvíle se spolužáky.

SMĚLÉ I NESMĚLÉ PLÁNY  
NA DALŠÍ MĚSÍCE

Nový školní rok je teprve na začátku, ale 
už nyní máme v  hlavách i  v  kalendářích 
mnoho plánů, které slibují zajímavé zážit-
ky a příležitosti pro naše žáky. Čekají nás 
akce vzdělávací, kulturní i sportovní – ať 
už velké či menší, všechny mají společný 
cíl: obohatit školní život a  přinést dětem 
radost i nové zkušenosti.

Žáci 1. – 3. třídy již druhý školní den za-
hájili lekce plavání, pro menší i starší žáky 
připravujeme návštěvu divadelních před-
stavení, která dětem přiblíží krásu herec-
kého umění. Chybět nebudou ani exkurze 
– od těch menších v blízkém okolí až po 

vzdálenější výlety, které rozšíří obzory 
a umožní poznat nová místa.

Sport má na naší škole pevné místo, a proto 
i letos chystáme bohatý program. Čeká nás 
lyžařský kurz, soutěž ve skoku vysokém, 
tradiční atletické závody, ale také zimní 
aktivity, mezi něž patří bruslení a plavání. 
Každý si tak přijde na své a může vyzkou-
šet sport, který je mu nejbližší.

Nesmíme zapomenout ani na naše krásné 
tradice. V  předvánočním období nás čeká 
vánoční jarmark, na jaře pak jarmark ve-
likonoční, kde děti spolu s učiteli a rodi-
či připravují výrobky, které zpestří nejen 
školní prostředí, ale potěší i návštěvníky.
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Klub rodičů
Gabriela Demlová 

Zdravíme všechny v novém školním roce 
a dětem i rodičům přejeme tento rok dobrý, 
plný nejen nových vědomostí a zkušeností, 
ale také zpestřený společným setkáváním 
na oblíbených klubových akcích ☺.

V Klubu rodičů opět vítáme nové členy 
a těšíme se, že se (nejen) rodiče mladších 
dětí připojí k  tvoření společenských akcí 
a jiných činností Klubu.

Letos máme v plánu prozatím oblíbenou 
drakiádu v září/říjnu, ostatní tradiční akce 
(putování se světýlky, vánoční dílny, kar-
neval atd.) zatím závisí na Vás.

Mnozí jsou už zvyklí na zaběhlou činnost 
Klubu, v podstatě stejné akce v průběhu 
roku, chci Vám ale říct, že Klub může i jiným 
způsobem podporovat školní i mimoškolní 
aktivity dětí – zajímavé přednášky, dílny, 
ve spolupráci se školou potom např. pod-
poru výletů, nákup pomůcek, workshopy, 

kroužky… Množství a pestrost činností ale 
přímo úměrně závisí na množství lidí, kteří 
se v Klubu zapojí. 

Potkávám více rodičů, kteří mají obavy, 
že se přihlášením „upíšou“ k  celoroční 
práci pro Klub. Tak to ale není, vítáme 
i  jednorázové pomoci, např. pokud se 
chcete akce účastnit se svými malými 
dětmi a nemůžete tudíž stát na stanovišti 
v  jejím průběhu, můžete třeba připravit 
hru předem doma nebo vymyslet odměny, 
připravit doma medaile… To jsou činnosti, 
na které už často nemáme kapacitu nebo 
nápady. Pokud naopak vy nápady a chuť 
zlepšit obecní prostředí pro děti na Morávce 
máte, můžete je realizovat pomocí Klubu 
rodičů.

Pro aktuální informace z Klubu sledujte 
veřejnou FB stránku Morávka dětem, pla-
káty ve škole a obecní zpravodaj.

Těšíme se na nová setkání, nové zážitky 
a spolupráci s Vámi.

Pokud bude mezi žáky a rodiči zájem, rádi 
bychom se opět pustili i  do odvážnějších 
plánů – například do zahraničního výjez-
du, který by dětem nabídl cennou zkuše-
nost s  cestováním, poznáváním jiných 
kultur a procvičováním cizích jazyků. 

Věříme, že se společným úsilím poda-
ří všechny plány uskutečnit a že si z nich 
naši žáci odnesou spoustu vzpomínek, no-
vých vědomostí a zážitků!

Závěrem bychom chtěli velmi poděkovat 
všem, kdo se podíleli v letních měsících na 
modernizaci školy a přípravě nového škol-
ního roku! Velmi si Vaší pomoci a spolu-
práce vážíme!
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Klub seniorů
Dagmar Španihelová 
foto autor

Přes prázdniny si řada našich členů 
užívá prarodičovských radostí a starostí, 
někteří dovolené apod. Proto se ve velkém 
nescházíme. Ne tak naše nepočetná akční 
část. Pod názvem Horalé pěstují turistiku. 

Skupina má vícero členů, ale ne všichni 
mají vždy čas. A tak se část Horalů vypravila 
7. června do znovu otevřeného pohostinství 
na Kotaři. Jak je vidět na fotografiích, výlet 
si užili.

 Mši slouženou na Bílém kříži navštívila 
5. července početnější skupina.
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Jak bylo na zájezdu Sokolů
Ing. Martin Špok 
TJ Sokol Morávka, spolek 
předseda spolku a organizátor zájezdu 

Dne 6. 9. 2025 jsme byli na turistickém 
zájezdu. Letošním tématem bylo: někde, 
kde jsme vůbec ještě nebyli. 

Vybrali jsme místo Vršatské Podhradie 
na Slovensku, které skutečně znal jen 
málokdo. Krásné panoramata, na jednu 
stranu Ilava na druhou stranu Valašské 
Klobouky. 

Naše turistická trasa začala na parkovišti 
za soutěskou nad Vršatským Podhradím, 
poblíž odbočky k Vršateckému hradu.  Celá 
trasa vedla po naučné stezce Okolo Vršatce 
– koruny Bílých Karpat. 

Ti zdatnější to vzali ještě na vrchol 
Chmeľová (925 m), ovšem pro mlhu se 
výhled nekonal. Pak jsme pokračovali po 
stezce do vsi Červený Kameň a  zpět do 
Vršatského Podhradia odkud jsou pěkné 
výhledy na Vršatská bradla a jejich skalní 
útesy.

Následovala návštěva Vršatského hradu 
či jeho torza a při troše fantazie jsme si 
představili, jak asi kdysi dávno mohl vypa-
dat kolem roku 1439.

Konec zájezdu byl v restauraci, kde jsme 
si pochutnali na haluškách. 

Děkujeme obci Morávka za poskytnutí 
peněžního příspěvku na zájezd. 
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Hana Hřivňáková 
vedoucí mládeže SDH Morávka 
foto autor 

Hasiči jedou na plný plyn celý rok. V průběhu června, července a srpna jsme trénovali, 
zúčastnili se několika závodů a nechyběla ani tradiční hasičská chata.

SOUTĚŽE A ZÁVODY

Na domácí soutěž, Memoriál Josefa Špoka, se nám podařilo postavit družstva nováčků, 
mladších žáků, dvakrát starších žáků a družstvo dorostenců. Celkem tedy pět družstev, 
z nichž tři si vybojovaly stupně vítězů.

 Další soutěž nás čekala ve Vyšních Lhotách. Tam se sice příliš nedařilo, ale zážitek 
to byl veliký – závod se totiž běží až po setmění. Hned další den v Nošovicích se naopak 
dařilo a družstva starších i dorostu si odvezla medaile.  Na soutěž v Krásné-Mohelnici 
se děti těšily, jelikož součástí výhry jsou vždy melouny :) Zadařilo se a dva melouny byly 
„v kapse”. 

U hasičů prázdniny nejsou!

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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HASIČSKÁ CHATA

Konec prázdnin patřil tradiční hasičské chatě. Tentokrát jsme vyrazili na týden do 
Jeseníků. Program byl bohatý – věnovali jsme se hasičské teorii, stříleli ze vzduchovky, 
zatloukali hřebíky, motali hadice, podnikli několik výletů, opékali párky, vařili buřtguláš 
a nechyběla ani stezka odvahy. Děti si odvezly spoustu zážitků a nových zkušeností.

ZÁŘÍ A PODZIMNÍ PLÁNY

V září pokračujeme v trénincích požárního útoku, ke kterému jsme přidali přípravu 
na branný závod. 

První víkend v září patří tradičně závodu v Nižních Lhotách. Tentokrát nám to „necin-
klo“, ale každý závod je cenná zkušenost.

Na konci září nás čeká poslední závod v požárním útoku a branný závod. V říjnu se 
pak připravujeme na Závod požárnické všestrannosti a brannosti a tím uzavřeme sezónu 
2024/25.

POZVÁNKA PRO NOVÉ ČLENY

S příchodem podzimu se přesuneme do tělocvičny a začneme se připravovat na další 
sezónu. Od října mezi sebe rádi přivítáme nové členy, kteří si chtějí vyzkoušet požární 
sport.

Tréninky probíhají v tělocvičně ZŠ Morávka vždy v úterý:

•	 mladší žáci (do 11 let) od 17 do 18 hodin,

•	 starší žáci a dorost (11–18 let) od 18 do 19 hodin.

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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1. dívčí oddíl a 1. chlapecký 
oddíl informují
br. Tomáš Foldyna – Drákula

VÝPRAVA DO HOLOMÓCA

Po delší době jsme se vydali někam dál, 
tentokrát jsme poznávali hanáckou met-
ropoli, kterou jsme zastihli v parném létě 
na samém začátku prázdnin. A  třídenní 
výpravu jsme si užili naplno: výhled z mra-
kodrapu, noční procházky Olomoucí, kde 
jsme objevili loď na náměstí či omlácený roh 
domu opravený stavebnicí LEGO. Byli jsme 
se podívat v ZOO Svatý kopeček, ale to jsme 
se pak museli ochladit v aquaparku. Přespá-
vali jsme v tamějším obrovském Skautském 
domě, no nám připadal obří, protože my 
nemáme více kluboven v  jedné budově či 
jednu speciální místnost jako tělocvičnu, ale 
zase máme zahradu a beskydskou přírodu 
hned za oknem. Byli jsme v katedrále sv. 
Václava na mši, kde jsme mohli obdivovat 
chrámový poklad. Ve sv. Mořici jsme byli 
dokonce na věži, a ten výhled na historické 
jádro města!

OBJEVILI JSME NARNII!

Letošní tábor jsme měli v Komorní Lhotce. 
Kouzelné chvíle byly umocněny celotá-
borovou etapovkou, společně jsme totiž 
objevovali Narnii, kde jsme bojovali s Bílou 
čarodějnicí, slavili Vánoce a potkali velkého 
lva – Aslana. Až zavítáte do naší klubovny, 
však jej uvidíte!

Tábor byl deštivější než v minulých letech, 
ale radosti nám to neubralo. Vlastně už jsme 
to ani moc nevnímali, byl v  dešti i  slav-
nostní oheň, tzv. slibák, při kterém dochází 
k magickému momentu, kdy se z malých 
holčiček či chlapečků stávají světlušky, 
vlčata, z větších pak skautky či skauti.

Návštěv jsme na táboře zažili několik, 
pokud pomineme noční přepady, tak na 
návštěvním dni to byli rodiče a sourozenci, 
s otcem Mirkem, farářem morávecké far-
nosti jsme prožili mše pod širou oblohou. 
A  také Jan Kondziolka, strážce přírody, 
co nám udělal besedu o  ochraně přírody 

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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a zvířatech, hlavně sovách. Zůstal dokonce 
do noci a společně jsme sledovali mnohem 
vzdálenější říši – s jeho dalekohledem jsme 
objevovali vesmír. Určitě si jej také pozvěte, 
umí zajímavě povídat. A  nechválíme jej 
jen proto, že prohlásil, že máme na táboře 
hodně chytrých dětí :-).

I  letos jsme na táboře přivítali válečné 
uprchlíky – děti z Ukrajiny, a díky spon-

zorům zblízka i daleka s námi mohli prožít 
nezapomenutelné chvíle českého skaut-
ského tábora.

Návrat z  Narnie byl náročný, vzali jsme 
to přes kopec, takže jsme šli přes Ropičku 
a došli až na Lipový, po čtrnácti dnech mimo 
civilizaci jsme byli všichni notně utahaní, 
o  to víc jsme se bouřlivěji vítali se svými 
nejbližšími, déšť – nedéšť, ale na to už jsme 
si celý tábor zvykli!

VÝROČÍ SOVĚTSKÉ OKUPACE

Už se stalo tradicí, že i  o  prázdninách 
vyrazíme ke skautské mohyle na Ivan-
čeně. Zvolené datum, tedy 21. srpna, není 
náhodné, je to smutná událost českoslo-
venských moderních dějin, která neztratila 
na svém významu pro dnešní dobu, vždyť 
na východu bojuje statečná Ukrajina proti 
podobným okupantům, kteří v  roce 1968 

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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rozjezdili tanky pokusy o demokracii v teh-
dejším Československu.

Předpověď nebyla optimistická, ale skauti 
se přeci deště nezaleknou, a  dobře jsme 
udělali, nakonec pršelo jen trochu. Na 
přiložené fotografii je zachycena pikniková 
pohoda, ale vězte, že jsme i pracovali! Jedna 
skupina se vydala vyčistit a  prohloubit 
studánku, další hrabali pokosenou trávu, 
opravovali sesunuté kaskády kamení či 
vysekávali trávu mezi kamením. Odpadky 
na Ivančeně sbíráme už více než deset let, 
byť někde na bezohledné turisty nadávají, 
zde se situace za ta léta velmi zlepšila. 
Dokonce i nelegální ohniště nemusíme už 

uklízet. Snad to tak vydrží. Příště můžete jít 
s námi! Buď až za rok, ale 4. října půjdeme 
na Ivančenu opět, před Vánoci dokonce 
s Betlémským světlem, to bude také velice 
dobrodružné.

Pomáhali jsme Déčku s  jedním ze stano-
višť prázdninové hry, jedno z nich bylo na 
Ivančeně.

STÁLE PŘIJÍMÁME NOVÉ ČLENY!

Scházíme se v naší klubovně na Staré faře 
(Pražmo čp. 69). Termíny letošních schůzek 
budou vyvěšeny před klubovnou, případně 
pište na t.foldyna@seznam.cz.

Letní tábor Smíšeného oddílu Morávka

SVOJSÍKŮV ZÁVOD

Náš oddíl se letos poprvé zúčastnil Svojsí-
kova závodu. To je celorepublikový závod 
pro skauty, ve kterém porovnávají své 
dovednosti s ostatními.

První květnový víkend jsme se účastnili 
základního kola, které se letos konalo ve 
Frýdlantu nad Ostravicí.  Reprezentovaly 
nás tři týmy – dva z Teletabís (jeden dívčí 
a jeden chlapecký) a smíšený tým mladších 
Krtečků.

Obě družinky Teletabís obsadily ve svých 
kategoriích 2. místo a tím si zajistily postup 
do krajského kola. Družinka Krtečků vybo-
jovala krásné 13. místo.

O  měsíc později se Teletabís vydali na 
krajské kolo do Dobré. Tam sklidili velký 
úspěch – holky skončily na 1. místě a tím si 
zajistily postup do celostátního kola. Kluci 
se umístili na 12. místě. Všem družinkám 
gratulujeme za skvělé výsledky a  holkám 
přejeme hodně štěstí do celostátního kola!
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IVANČENA

I  letos jsme se společně vydali k  mohyle 
na Ivančeně. 

Každoročně se zde scházejí skauti z  celé 
republiky i ze zahraničí, aby si připomněli 
odvahu a oběti skautů popravených za účast 
v protinacistickém odboji. 

Naše cesta začala na Krásné, odkud jsme 
se společně vydali k mohyle. Tam jsme se 
všichni sešli při mši svaté a  následném 
společném nástupu. Ačkoli to tak z počátku 
nevypadalo, počasí nám nakonec oproti 
loňskému roku přálo.

Nejen díky krásnému počasí, ale také díky 
možnosti potkat se s cizími skauty a uctít 
památku padlých skautů jsme si výpravu 
moc užili a těšíme se na příští rok.
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Šestý ročník fotbalového turnaje  
na Morávce - MORÁVKA CUP
Dan Piwowarski 
pořadatel

V  sobotu 6. září 2025 se na Morávce 
uskutečnil již 6. ročník tradičního fotba-
lového turnaje, který si za uplynulé roky 
vydobyl pevné místo mezi oblíbenými 
sportovními akcemi v okolí. Na hřiště se 
letos postavilo 10 týmů a potvrdilo se, že 
turnaj si získává stále větší oblibu jak mezi 
hráči, tak mezi fanoušky.

Ráno turnaj poprvé po šesti letech pro-
vázelo deštivé počasí, ale ani to neodradilo 
týmy od bojovných výkonů. Odpoledne se 
počasí umoudřilo a atmosféra na hřišti se 
ještě více uvolnila. Pro děti byl připraven 
nafukovací hrad a malování na obličej.

Oba domácí celky letos bohužel nepo-
stoupily dál než do čtvrtfinále. Partyzáni 
Morávka podlehli 0:2 Gustl teamu 
a Morávka padla 0:1 proti budoucím vítě-

zům, týmu Champion. Právě ti nakonec celý 
turnaj ovládli a odvezli si trofej a cenu pro 
vítěze turnaje, kterou je víkendový pobyt 
u nás na Morávce.

Zájem o turnaj rok od roku roste. To je 
pro mne velkou motivací pokračovat v tra-
dici a posouvat akci stále dál.

Celý den byl zakončen v Hotelu Morávka, 
vystoupila místní populární kapela Blond, 
která svým koncertem přilákala plný sál 
a postarala se o nezapomenutelnou zábavu.

Turnaj se opět ukázal jako nejen spor-
tovní, ale i skvělá společenská událost. 

Důrazně se však distancuji od jedinců, 
kteří po posledních dvou akcích na Morávce 
v  nočních hodinách způsobili škody na 
obecním majetku. Toto chování na naší 
akci nemá místo a  není nijak spojeno 
s účastníky turnaje. Viníci již byli odhaleni 
a potrestáni.

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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Kulturní den Sdružení obcí povodí Morávky 
přilákal rekordní počet návštěvníků

Ing. Kristýna Pumrová 
projektová manažerka SOPM

V  neděli 17. srpna 2025 se v  areálu 
Kamenité ve Vyšních Lhotách uskutečnil 
tradiční Kulturní den Sdružení obcí povodí 
Morávky, který se letos těšil rekordní účasti. 
Počasí nám přálo – slunečné a příjemně 
teplé odpoledne vytvořilo ideální kulisu pro 
společné setkání občanů našich obcí.

Největším lákadlem pro děti byl kolotoč, 
který si mohly letos poprvé vyzkoušet zcela 
zdarma. Nechyběl ani skákací hrad a bohatý 
animační program, který rozzářil nejednu 
dětskou tvář. Hudební doprovod zajistila 
kapela AKUMA spolu se zpěvačkou Simonou 

Carbolovou. Jejich vystoupení doplnilo pří-
jemnou atmosféru celého dne.

O skvělé občerstvení se postarali dob-
rovolní hasiči z  Vyšních Lhot, jejichž 
kuchařské umění bylo opět vysoce ceněno. 
Velký zájem vzbudila také prezentace 
místních výrobců. Paní Simona Mecová 
představila originální textilní dekorace 
a košíky z papíru, Medvídci z Dobré zaujali 
svými háčkovanými hračkami, paní Petra 
Snášelová přivezla ručně vyráběné oleje 
a masti, Zuzana M. Candles nabídla ručně 
odlévané svíčky a značka Demila z Morávky 
ukázala patchworkové výrobky, korálky 
a šperky.

SOPM
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SOPM

Na akci jsme si připomněli nedoži-
tých sto let pana Antonína Hradílka, který 
nejednoho z  nás učil hrát na hudební 
nástroj.

Kulturní den Sdružení obcí povodí 
Morávky se stává každoroční tradiční 
prázdninovou akcí. Je místem pro setká-
vání všech generací a  rovněž je místem, 

kde můžete vidět a  nakoupit regionální 
produkty. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na 
organizaci a návštěvníkům za jejich účast.

Těšíme se na další ročník našeho již 
tradičního Kulturního dne Sdružení obcí 
povodí Morávky.



30

Přejeme vám krásné  
a slunečné letní dny z Adámkovy vily.

Lenka Janečková 
Ředitelka

V našem domově se právě odehrávají velké 
změny. Kolem je staveniště, lešení, technika 
a všudypřítomný ruch. Víme, že pro naše 
klienty i jejich rodiny to není vždy snadné. 
Rádi bychom vás ale ujistili, že vše, co se teď 
děje, má jediný cíl: zvýšit kvalitu a komfort 
našeho domova.

Probíhají totiž hned dva významné projekty 
– modernizace stávající budovy a výstavba 
zcela nových pečovatelských domků. Oba 
projekty jsou realizovány v rámci podpory 
Evropské unie a  jsou součástí Národního 
plánu obnovy. Ačkoli dnes může prostředí 
působit nevlídně, výsledkem bude příjemné, 
moderní a pohodlné prostředí, které bude 
splňovat veškerá kritéria pro maximální 
spokojenost a  pohodu našich klientů 
i občanů. Ani během stavebních prací ale nezapomí-

náme na každodenní život v Adámkově vile. 
Pokračujeme ve všech oblíbených aktivitách 
– hrajeme hry, čteme, povídáme si a spo-
lečně trávíme čas. Velkou radost přináší 
například bingo nebo karetní hry. Často 
k nám zavítají i děti, jejichž přítomnost je 
vždy vítaným zpestřením.

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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Na své si přijdou i milovníci šachů, kteří si 
u  partie procvičí mysl i  trpělivost. Stejně 
tak oblíbené je společné zahradní posezení 
u  kávy, čaje nebo drobného občerstvení. 
Sladkou tečkou bývají domácí dobroty – 
třeba palačinky se šlehačkou, které klien-
tům vždy vykouzlí úsměv na tváři.

Oslavy narozenin či letní zahradní slavnosti 
patří k nejkrásnějším okamžikům, protože 
spojují všechny – klienty, jejich rodiny 

i  zaměstnance – u  jednoho stolu plného 
dobrot a přátelské atmosféry.

Každý hezký den využíváme naplno a trá-
víme co nejvíce času venku. Klienti nejen 
odpočívají nebo cvičí na čerstvém vzduchu, 
ale také s  velkým zájmem sledují postu-
pující práce na nových domečcích. Ty jim 
v blízké budoucnosti poskytnou moderní, 
komfortní a útulné prostředí, kde se budou 
cítit opravdu jako doma.

Ať už současnost působí jakkoli, věříme, 
že výsledek bude stát za to. Adámkova vila 
se stane místem, které bude nejen plně 
vyhovovat náročným požadavkům na kva-
litu a pohodlí, ale hlavně bude opravdovým 
domovem – plným života, radosti a lidské 
blízkosti.

Děkujeme, že jste s námi – ať už jako naši 
milí klienti, nebo jejich blízcí. Díky vám je 
léto v Adámkově vile krásnější a bohatší na 
společné zážitky.

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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DĚTSKÝ OBLASTNÍ SOUBOR JEDYNKA (PL)

DEN REGIONU 2025
V PASKOVĚ
ZÁMECKÝ PARK | SOBOTA 20. ZÁŘÍ 2025 | OD 14:00

Město Paskov ve spolupráci s dobrovolnými svazky obcí Vás zvou na

10. ROČNÍK

DEN REGIONŮ 2023
ZÁMECKÝ PARK | SOBOTA 23. ZÁŘÍ 2023 | OD 14:00

A PIONÝRSKOU DRAKIÁDU V PASKOVĚ

SOUTĚŽ MEZI OBCEMI VE VÝROBĚ LÉTAJÍCÍCH DRAKŮ
DRAKIÁDA, SKÁKACÍ ATRAKCE

STÁNKY S OBČERSTVENÍM
A MNOHO DALŠÍHO.

Město Paskov ve spolupráci s dobrovolnými 
svazky obcí a Pionýrskou skupinou Paskov 

Vás zvou na

www.mesto-paskov.cz

město Paskov

O P R E C H T IC E

  9. ROČNÍK

Projekt Tvoříme komunitu,
r.č. CZ.03.02.01/00/22_008/0000014

MECHULÁCIBIG BAND VRATIMOV

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

14:00 – Oficiální zahájení akce
14:30 – DPS CARO Raškovice
15:15 – Mažoretky ZIK-ZAK Vratimov
15:30 – PAPÍROVÝ DRAK – české 
písničky z paskovské krabičky 
16:00 – Mažoretky ZIK-ZAK Vratimov

16:10 – MECHULALÁCI – Interaktivní 
písničková show pro děti
17:30 – Koncert BIG BAND VRATIMOV
18:30 – Vyhlášení výsledků soutěže obcí 
o nejhezčího draka
19:00 – Koncert CROSS ORCHESTRA

PROGRAM V ZÁMECKÉM PARKU:
14.00 Zahájení akce
14.15 Velký dechový orchestr ZUŠ
15.20 Polský účinkující Dětský oblastní  
  soubor Jedynka
16.15  Svatomichaelský pěvecký sbor Řepiště
16.45 Polský účinkující Folk  
  Orchestra Pszczyna

18.00 Z Horní Dolní a dál na jih
19.00 Big Band Vratimov

PROGRAM V ZÁMECKÉ KAPLI:
15.00 Vrzuška
16:00 Polský účinkující Folk
  Orchestra Pszczyna
17.00 Adam a Daniela Grygarovi

SOUTĚŽ MEZI OBCEMI O NEJHEZČÍHO STRAŠÁKA
KULTURNÍ PROGRAM PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

ATRAKCE PRO DĚTI
STÁNKY S OBČERSTVENÍM  

A MNOHO DALŠÍHO

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Z HORNÍ DOLNÍ A DÁL NA JIH FOLK ORCHESTRA PSZCZYNA (PL)

www.mesto-paskov.cz

m sto Paskov

POZVÁNKA
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POZVÁNKA PRO SENIORY 
Projekt: „Společně bez hranic“ 

Program na zájezd seniorů z Morávky za seniory do obce Krušetnice 
23. - 24.09. 2025 

 

1. DEN – ÚTERÝ 23.09.2025 
 
6.30                 odjazd účastníkov z obce Morávka do Krušetnice 
8.30                 odjazd seniorov na Rio de Klin 
10.30               plavba po Oravskej priehrade, loď Slanica, návšteva Slanického     
                         ostrova umenia 
12.30 – 14.00 obed a ubytovanie – penzión Urbár Krušetnica 
14.30 – 16.30 prehliadka obce Krušetnica, návšteva múzea Oravakafe         
17.00               kostol sv. Michala Archanjela v Krušetnici 
19:00               večera 
20:00               spoločný večer, prezentácia obce, výmena skúseností,… 
 

2. DEN – STŘEDA 24.09. 2025 
 
8.00                   raňajky 
9:00 -11:30      návšteva OLŽ v Oravskej Lesnej, múzea traktorov  
12:00                 obed penzión Urbár Krušetnica 
15:00                 ukončenie a odjazd na Morávku 
 

Na zájezd se můžete hlásit na OÚ Morávka u paní referentky Romany Miketové – 558 69 10 21 
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Víkendový zájezd do 
vinného sklepa
U Osičků ve Velkých Bílovicích

2255..--2266..1100..22002255

Sbor dobrovolných hasičů 
Morávka 

vás srdečně zve na
Vinný sklep

U Osičků

Košt 15-ti 
druhů

vín a specialit

Teplá a studená 
večeře

Prohlídka 
klenotnice 

Velké Moravy
v Modré u 
Velehradu

Doprava 
autobusem

KONTAKTNÍ OSOBA
Roman Böhm +420 603 452 476

Aktualizace sledujte na www.sdhmoravka.cz.

Za cenu 2300,- Kč bude ve vinařství zajištěn košt 15-ti
druhů vín a specialit, teplá a studená večeře a ubytování
ve 2-3 lůžkových pokojích.

Cestou do vinařství se zastavíme v obci Modrá u
Velehradu, kde navštívíme klenotnici VelkéMoravy.

Odjezd z Morávky je plánován v 11:00 od hasičárny.

Bude vybírána nevratná záloha 1000 Kč, která bude součástí celkových nákladů.

Zajímá vás, kam se pojede? Podívejte se online na www.sklepuosicku.cz.

POZVÁNKA
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Obec Morávka 
Vás srdečně zve 

do divadla Jiřího Myrona v Ostravě  
 

na činohru 

Krvavá svatba 
Autor napsal krásné lyrické drama plné symboliky, napjatých vztahů, 

temperamentu a vášní, v němž slova pádí jako potem zpěněný kůň letící na 
kopytech touhy. A nožík určený ke sklízení hroznů na vinici v něm může 

přetnout žíly a život urostlého mužského. Po krveprolití zůstávají truchlící 
matky v černém a sžíravá rodová nenávist. 

 

Kdy:       pátek 14. listopadu 2025 
Cena:            280 Kč (50% sleva) 
Odjezd:        17.00 od ZŠ Morávka 
Doprava:      hradí obec Morávka 
 
Vstupenky je možno rezervovat  
na tel. č. 558 691 021 
(OÚ Morávka) a týden před  
představením vyzvednout 
na Obecním úřadě Morávka  
 
Na všechny se těší 
Gabriela Daňková – organizátor zájezdu 
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Camp pod kaštany, 
Morávka 611

Bazén

Saunovací místnost

Odpočívárna

Přijďte ochutnat 
intimní atmosféru

sauny v Beskydech

INZERCE
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  Kompletní kontrola  
Vaší FVE 
   Termovizní měření 
a kontrola spojů 
   Diagnostika střídače, 
baterie i panelů 
   Správný chod celého 
systému 
   Čištění FV panelů

  Dlouholetá zkušenost – přes 12 let na trhu
  Reagujeme rychle – termín servisu domluvíme do pár dní 
  Servisní síť po celé ČR – přijedeme tam, kde nás potřebujete 
  Servisujeme systémy od všech výrobců a dodavatelů

Kompletní záruční 
i pozáruční servis 
vaší FotovoltaiKy
ObjeDnejTe Si SerViS ješTě DneS

objednejte si servis 
+420 773 770 770 
servis@penizenastrese.cz

leták A5 - 4.indd   1 11.06.2025   17:15:00

INZERCE
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Váš lokální 
dodavatel dřeva

www.gala–drevo.cz

+420 605 873 549
Skalice, Záhoří

doprava na Morávku 
za 600 Kč

hranoly, terasovky, OSB desky...

stavební chemie, barvy

spojovací materiál

INZERCE
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černé i hnědé UHLÍ 
hnědé 

  

KOKS ořech 2 i ořech 1     

BRIKETY 4“, 7“   

  

      

607 
  985 

  579 
  

www.uhli - raskovice.cz 
  

Uhelné sklady v Raškovicích „U Stříže“ - balená a volně ložená paliva. Doprava zajištěna, 
nabízíme i skládání uhlí dopravníkem až do sklepa. Platby hotově i kartou. Co nemáme 
v Raškovicích je na skladě v Ostravě. 

INZERCE
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INZERCE

Monika Štíhlová +420 602 603 654
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Kalendárium  
kulturních a sportovních akcí 

20. 9.	 Den Regionu Slezská brána – Paskov 
23. – 24. 9.	 Zájezd pro seniory do Krušetnice – projekt „Společně bez hranic“
25. 9.	 Šicí dílny – kuchyňky ZŠ
26. 9.	 Přednáška - Operace Wolfram, tělocvična ZŠ Morávka, 16.00
27. 9.	 Gulášfest – 5. ročník + ukončení léta – kapela UFO
27. 9.	 Pražmovská tlapka – kolem řeky na Morávku a zpět
28. 9.	 Zájezd do divadla J. Myrona – Mamma Mia
30. 9.	 Zájezd Klubu seniorů do Rožnova 

3. 10.	 Koncert v kostele Jana Nepomuckého – KACZI – předprodej na OÚ 
3. – 4. 10.	 Zastupitelé Krušetnice na Morávce – projekt „Společně bez hranic“
10. 10.	 Drakiáda – areál ZŠ a MŠ Morávka, 15.30 (při nepřízni počasí bude 

akce přesunuta, sledujte MUNIPOLIS)
25. – 26. 10.	 Zájezd do vinného sklepa s návštěvou obce Modrá
30. 10.	 Šicí dílna – kuchyňky ZŠ

7. 11.	 Putování se světýlky, start areál ZŠ a MŠ Morávka v 16.30 
14. 11.	 Zájezd do divadla Ostrava – Krvavá svatba
20. 11.	 Setkání s jubilanty 
27. 11.	 Šicí dílna – kuchyňky ZŠ
28. – 29. 11.	 Zastupitelé do Krušetnice – projekt „Společně bez hranic“ 

5. 12.	 Festival sněhu – Rozsvícení vánočního stromu – mikulášská nadílka
6. 12.	 Festival sněhu – Travný Trek 2025 – otevření hráze
12. 12.	 Pietní akce Stanný soud – u NKP „Noční přechod“

Akce Klubu rodičů – Drakiáda, Putování se světýlky  
budou upřesněny a zveřejněny dle počasí.

Všechny akce budou průběžně aktualizovány a zveřejňovány na webových strán-
kách obce, facebooku, instagramu, aplikaci MUNIPOLIS a formou letáků. 

Evidenční číslo Ministerstva kultury MK ČR E 14421
Periodický tisk, vychází 5x ročně, územního samosprávného celku

Vydavatel Obecní úřad Morávka, Morávka 599, 739 04 Pražmo
Vydavatel si vyhrazuje právo upravovat a zkracovat články  

bez změny významu a kontextu článků.

Uzávěrka dalšího čísla obecního zpravodaje je 7. 11. 2025
Sazba a tisk © KLEINWÄCHTER holding s.r.o., Frýdek-Místek
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